

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення,
очікуваної вартості предмета закупівлі
«ІР-відеокамера»**

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	«ІР-відеокамера» за кодом ДК 021:2015: 32330000-5 - Апаратура для запису та відтворення аудіо- та відеоматеріалу, за номером закупівлі UA-2024-11-26-017477-а, очікувана вартість становить 90 000,00 грн., (дев'яносто тисяч гривень 00 копійок) без ПДВ.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>На виконання вимог Положення про організацію відеоспостереження в територіальних сервісних центрах МВС регіональних сервісних центрів ГСЦ МВС (філій ГСЦ МВС), затвердженої наказом Головним сервісним центром МВС від 09.05.2023 №65, з метою забезпечення режиму безпеки (об'єктивної фіксації подій, об'єктів, явищ, процесів, дій працівників ТСЦ 0741 та громадян, що відвідують адміністративні будівлі ТСЦ 0744, їх приміщення), в тому числі особистої безпеки працівників ТСЦ 0744 та виявлення нетипових ситуацій у зоні здійснення відеоспостереження, наявна потреба у закупівлі обладнання для відеоспостереження (зокрема ІР-відеокамер).</p> <p>Закупівля здійснюється за рахунок субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програми забезпечення ефективної діяльності територіального сервісного центру № 0744 (на правах відділу, м. Нововолинськ, Волинська область) регіонального сервісного центру ГСЦ МВС в Рівненській, Волинській та Житомирській областях відповідно до рішення Нововолинської міської ради від 08 листопада 2024 року №39/21 «Про внесення змін до рішення міської ради від 20 грудня 2023 року №29/19 «Про бюджет Нововолинської міської територіальної громади на 2024 рік» на зазначені цілі.</p> <p>Закупівля планується відповідно до постанови Кабінету Міністрів №1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування.</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі*, розміру бюджетного призначення	Для розрахунку очікуваної вартості товару «ІР-відеокамера» використовувалися ціни попередніх власних закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в електронній системі закупівель «Prozorro» з урахуванням індексу інфляції.